



Weöres Sándor

Köpeczi Bócz István rajza

PADLÁSABLAK

Magasságos szobám méri az esti kéket,
lenn kémények, tetők, zeg-zugos szövete;
utcák üregein tompán dobog az élet,
mely villany-foltoktól arany és fekete;

egy ablak, hol a szem a háztetőkön ellejt,
cikk-cakkok tánca, mely a hegyfalig suhan;
s egy csillag lüktetőn issza a mérhetlent,
kis hal az óceánt, egykedvűn, társtalan — —

KÍNAI TEMPLOM

Szent	főnn	Négy	majd
kert,	lenn	fém	mély
bő	tág	cseng:	csönd
lomb:	éj	Szép,	leng,
tárt	jó,	Jó,	mint
zöld	kék	Hír,	hült
szárny,	árny.	Rang,	hang.

Weöres Sándor

BADACSONYBAN, május hó 3-án és 4-én összejövetelt tartottak a dunántúli írók. Badacsonyt csodálatos természeti szépségei és irodalmi hagyományai különösen alkalmassá teszik arra, hogy az e tájon élő, e táj lelkét és problémáit kifejező írók és művészek összejövetelének színhelye legyen. A Kaposvár, Pécs, Sopron, Székesfehérvár, Szombathely irodalmi társaságainak képviselőiben idesereglettek — többek között Várkonyi Nándor, a Sor-sunk szerkesztője, Ormos Gerő, Takáts Gyula, Tatay Sándor, Weöres Sándor, Palkó István, Csorba Győző írók, Farkas Ferenc zeneszerző, Nagy Lajos és Ivánka László festőművészek — barátságos megbeszélésen vitatták meg a Dunántúl kulturális kérdéseit. A beszélgetésekből kiderült, hogy a főváros zajos életétől távoleső íróink és művészeink komolyan érzik és becsületesen akarják megoldani feladataikat. Őszinte kapcsolatot tartanak fenn olvasóikkal, s mindent megtesznek, hogy a művészet eszközeivel győzzék meg őket. A tervek persze, különösen manapság, megfelelő anyagi alap nélkül meglehetősen illuzórikusak. Éppen ezért az értekezlet fontos határozatokat hozott az írók és művészek anyagi megsegítéséről, s az alkotás szabadságának és függetlenségének biztosítása érdekében. Szó volt a megbeszéléseken a dunántúli művészeknek dunántúli városokban való örökbe-fogadásáról, egy heti néplap megindításáról, művésztelepek létesítéséről, dunántúli irodalmi díj alapításáról. Tervbe vették egy munkaközösség megalakítását, mely a dunántúli irodalmi társaságok, művészeti és kulturális szervezetek együttműködését biztosítaná. A badacsonyi összejövetel, melyet a résztvevők elhatározása értelmében másutt tartandó megbeszélések fognak követni, követségreméltó példát mutatott a vidéki kulturális élet egészséges megszervezésére. (k. a.)